

# 游览澄波湖又将多一条路

## 澄波湖路预计7月底通车

本报6月12日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 济北开发作为集旅游、企业、住房为一体的区域,修建道路是发展中不可或缺的一部分。目前,澄波湖路和光明街正在紧张建设中,澄波湖路预计7月底通车,光明街预计8月中旬通车。

11日15时,记者来到正在建设中的澄波湖路,三台挖土机正在紧张施工,将两侧的土运输至路中间。据了解,该工程

北起泰兴街,南至新元大街,全长2396.5米。

“建筑红线宽50米,车行道21米,两侧是3.5米宽绿化带。”济阳县市政园林公用事业局相关负责人说,人行道宽3米,绿化带8米宽,配套建设路沿石、桥涵、排水管道。项目于3月21日开始动工,目前开元大街以北做面层灰土,以南灰土已完成。

相关负责人称,该项目当前也存在一些问题。“富阳街一

开元大街路段自来水管未拆除,需要预埋管道进行保护。富阳街—新元大街路段桃树、高压杆较多,移动它们也存在一些难度。”

“澄波湖路预计7月底主路通车。”相关负责人说,届时该路将连接泰兴街、开元大街、富阳街、新元大街四条道路,成为城区又一条主干道,“市民游览澄波湖变得更加畅通无阻了!”

此外,东起正安路,西至银

河路的光明街也在建设中,该路全长1125米,中间设10米绿化带,两侧各设2米宽的绿化带,12.25米机动车道和3.5米的非机动车道,外侧设17.25米绿化带,道路红线宽45.5米。

目前,该项目华阳路—正安路,主路、辅路均完成灰土560米,1个1.5米管涵。华阳路—银河路已完成1个4米板涵,2个1.5米管涵正在开挖,预计8月中旬主路通车。

今日济阳读者 即时互动方式

家有难事找晚报 一个电话帮您解决

81172106

http://epaper.com.cn



新浪官方微博 “齐鲁晚报今日济阳” http://weibo.com/qwbjryj



官方微信公共号 “齐鲁晚报今日济阳”

### 提个醒

## 县医院增设 夏季夜间门诊

门诊时间18点至20点

本报6月12日讯(通讯员 吴玉杰) 近日,县医院积极响应省卫计委召开的医疗门诊“三增一禁”便民正风行动动员视频会议,增设了错时门诊和夏季夜间门诊。

增设门诊从5月31日起全面启动。医院挂号、收费、采血、检验、影像、超声等窗口科室以及各门诊继续执行7:30开诊,窗口科室、医务人员、专家按时到岗到位,保证患者就诊。夜间门诊时间为每年6月1日至8月31日的18点至20点。辅助科室与后勤保障同步提供服务,使患者能够享受到与正常工作日同等质量的诊疗服务。

另外,医院在《“三增一禁”、便民正风行动工作方案》中,成立了领导小组,出台了完善的实施细则,全员签订严禁医院工作人员带熟人插队、严禁挂人情号、严禁加塞的《承诺书》,门诊上新设了“门诊总值班”,每天上午7:30—11:30,都有院领导在一楼门诊值班,协调诊疗秩序,应急处理不良现象。

## 今年高中指标生 增加328人

本报6月12日讯(记者 梁越) 近日,记者从济阳县教育体育局了解到,2014年普通高中指标生分配计划,由原来的1200人增加到1528人。

近日,济阳县教育体育局向各中学发出《关于增加普通高中指标生分配计划的通知》,为切实促进义务教育均衡发展,全面实施素质教育。有关部门按照“指标生计划人数不少于计划内招生人数的62%”要求,决定增加2014年普通高中指标生分配计划,将原来的1200人增加到1528人。

## 停电公告

本报6月12日讯(记者 梁越) 近日,济阳县因施工作出停电计划安排如下:

6月15日8:00—16:40,10千伏开政线停电,涉及范围:济阳金捷天然气公司、兴田塑料公司、行管局、腾骐置业、政务中心、工商局、交通局、汉方制药、三峰制药、供热公司等附近区域42家用户(咨询电话:84221842)。

6月19日8:00—19:10,10千伏曲姜线停电,涉及范围:曲堤镇草寺、柳家、朱王村(咨询电话:84480055)。



宝贝姓名: 仲裕齐  
宝贝年龄: 3岁半  
宝贝性别: 小王子  
父母寄语: 愿宝贝健康快乐的成长! --爱你的爸爸妈妈

济阳小明星

微信点赞赠豪礼, 扫一扫点赞越多礼品越丰厚

拍摄地址: 开元大街国税局东邻金色童年

拍摄热线: 84237988 预约QQ: 119847738



### 夏季备战

## 环卫管护中心灭蝇除臭

## 清理社区垃圾池垃圾16方

本报6月12日讯(记者 杨擎 通讯员 姚丽娟 杨雪婷) 入夏以来,由于垃圾量骤增和垃圾腐烂速度加快,各垃圾点均不同程度存在蚊蝇孳生问题。近日,济阳县环卫管护中心对城区所有垃圾中转箱、果皮箱进行打药灭蝇和除臭,给市民提供一个良好的生活环境。

为了保证灭蝇除臭工作有效开展,济阳县环卫管护中心安排专人管理,并购置了农药、除臭剂、口罩和背负式喷雾器等工具。“天气马上就要热起来了,给中转箱喷洒农药

和除臭剂的行动,真的是为我们老百姓解决了一大烦心事。”市民李女士一边竖着大拇指一边说,每到夏天中转箱里的垃圾臭味能传到马路对面,希望经常对中转箱进行灭蝇除臭,能够解决臭气熏天的难题。

“夏季将加大对容易孳生蚊蝇的垃圾点的管理检查力度,减少垃圾滞留时间,杜绝垃圾裸露。”济阳县环卫管护中心相关负责人说,垃圾清运必须按要求日产日清,清运完毕后,及时对垃圾点进行冲刷,确保卫生整洁。

此外,不少市民向环卫管护中心反映:像河务局家属院、保险公司家属院等一小部分社区的垃圾池建成时间较长,体积较大,清运垃圾的通道又比较狭窄,大型清运车辆不方便出入,所以垃圾池清理不够彻底。

针对这种情况,济阳县环卫管护中心将垃圾池稍作改造,并于6月10日组织环卫工人20余人,出动环卫作业车辆4辆,分别对河务局家属院、保险公司家属院两处的大型生活垃圾池进行了集中彻底清理,清理生活垃圾16方。

## 晚报济阳乐活团 欢迎您加入



本报6月12日讯 你想抢各种免费券吗?你想团购更省钱吗?你想去体验休闲农家游吗?快来晚报济阳乐活团,您将体验到吃喝玩乐购等各方面的生活乐趣。

晚报济阳乐活团将不定期推出各种活动,包括免费券发放、商品团购、试吃济阳美味以及体验农家游等,让您吃得便宜、买得更实惠、玩得更开心。

此外,“晚报济阳乐活团”也欢迎各商家踊跃参加,我们将为您搭建更广泛的宣传渠道,通过报纸、微信、微博等各种渠道为您宣传,轻轻松松将信息送达目标人群,为您带来意想不到的宣传效果。

市民可以通过QQ群“晚报济阳乐活团”(群号:190863150)直接报名,也可关注本报官方微博、微信,回复[乐活团+真实姓名+性别+电话号码]参与报名,也可直接扫微信二维码关注。

咨询电话:81172106

### 生活气象馆

## 中考期间 多云为主

本报6月12日讯(记者 梁越) 高考过后,本周又迎来一年一度的中考。天公作美,天气相当给力,中考期间多云为主,伴有雷阵雨,最高温为33℃。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

6月13日,晴,北风微风。最高气温33℃,最低气温19℃。

6月14日,多云转雷阵雨,南风微风。最高气温33℃,最低气温24℃。

6月15日,雷阵雨,南风微风。最高气温31℃,最低气温22℃。